

TJELESNE AKTIVNOSTI

IGRE S POKRETOM

- **"Pokupi sve krumpire"**

Zabavna igra na otvorenom za sve ukućane, a djeci pomaže u razvoju koordinacije pokreta.

Potreban materijal: 10-15 komada krumpira, pladanj

Na udaljenosti od 10 m nalazi se hrpica krumpira 10-15 komada. Krećete s pozicije koja je obilježena crtom ili trakom. Krećete ubrzanim koracima do hrpice krumpira te stavljate na pladanj. Kad se vraćate na startnu poziciju krumpiri vam ne smiju ispadati sa pladnja. Igru možete pretvoriti u takmičarsku te pobjeđuje onaj koji donese više krumpira na startnu poziciju.

BEREM BOBICE SA GRANA

Berem bobice sa grana (okrenuti lijevu ruku da visi i prstima desne ruke «brati» jedan po jedan prst lijeve)

Pa će grana bit lagana (mahati lijevom rukom)

Imam punu košaricu (skupiti ruke u košaricu)

Za moju mamicu

Teško mi je nositi (odglumiti pretešku košaricu)

Moram malo pojesti

Jednu, dvije... i još malo, (skupljene prste prinositi ustima)

Koliko je još ostalo?

Jedan, dva, tri četiri, pet... (brojati prste)

Beremo ih opet...

"MEMORY IGRA"-proljetno cvijeće

-zajedno s djetetom na kartice nacrtajte proljetno cvijeće (koje prethodno možete razgledati u vašim cvjetnjacima, na livadama, na dvorištu...) te zaigrajte zabavnu igru memorije

ISTRAŽIVALAČKA AKTIVNOST

pokus : **CVIJET U BOJI**

Pribor: bijeli cvijet, dvije čaše s vodom, plava i crvena tinta ili boja za kolače,

Upute: obojite vodu - jednu čašu u plavu, drugu u crvenu. Jedan cvijet stavite u plavu vodu, drugi u crvenu i promatrajte rezultate. Za vrijeme pokusa popričajte s djetetom o tome što misli da će se dogoditi.

LIKOVNE AKTIVNOSTI:

Leptiri od tjestenine(tjestenina,papir,

ljepilo,fomasteri ili tempere)



Rascvjetala voćka (kolaž,ljepilo,škare,salveti)

MANIPULATIVNE IGRE KARTONSKIM TULJCIMA (rolice od wc papira,papirnatih ručnika) i DRVENIM DAŠČICAMA

- na rolicama možete napraviti rupice pa djeca mogu provlačiti različite materijale poput vune,špage,čupave žice...
- od tuljaca možete napraviti kosine pa djeca mogu ispuštati loptice kroz tuljce
- dašćicama se možete poigrati na različite načine (konstruirati kućicu/dvorac,izraditi cestu za autiće,na dašćice možete staviti čavlice(sa zaobljenim glavama) te dijete može između njih provlačiti vunu,špagu (na jedan čavlič privežete vunu/špagu)

ŽELIMO VAM DOBRU ZABAVU!!!